
АНОТАЦІЯ ЗМІСТУ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Облік і оподаткування зовнішньоекономічної діяльності 

Предмет навчальної дисципліни
Україна, яка, як незалежна, економічно самостійна держава займає певне

місце  у  світовій  системі  поділу  праці,  має  вагомий  експортний  потенціал  в
багатьох  сферах  економіки.  В  той  же  час  успішний  розвиток  вітчизняної
економіки  можливий  при  умові  тісної  співпраці  із  зарубіжними  країнами-
постачальниками енергоносіїв, якими підприємства України не забезпечуються
в достатній мірі за рахунок внутрішніх джерел. Таким чином у будь-якій галузі
матеріального  виробництва  потрібні  знання  принципів  здійснення
зовнішньоекономічних  відносин,  відтак  обліку  і  оподаткування  операцій,
пов'язаних з ними. Предметом навчальної дисциплiнини є зовнiнишньоекономiнична
дiнияльнiнисть суб'єктiнив господарювання.

Метою  вивчення  навчальної  дисципліни  є  формування  базових
теоретичних  знань  та  практичних  навиків  з  облiнику  та  оподаткування
зовнiнишньоекономiничної дiнияльностiни.

Основні завдання вивчення дисципліни є: 
−вивчення  основних  законодавчих  та  нормативних  актів,  які

регламентують  питання  обліку  і  оподаткування  в  системі
зовнішньоекономічних відносин; 

−вивчення методів і технології обліку та оподаткування найпоширеніших
фінансових  та  господарських  операцій,  що  застосовуються  у
зовнішньоекономічних  відносинах  суб'єктів  господарювання  України  з
іноземними контрагентами; 

−набуття  вмінь  документального  забезпечення  та  відображення
зовнішньоекономічних операцій у системі рахунків обліку.

Зміст навчальної дисципліни за темами
Номер
теми

Назва теми

Тема 1. Предмет та об'єкти обліку і оподаткування зовнішньоекономічної
діяльності

Тема 2. Договірні відносини та їх відображення в обліку
Тема 3. Облік і оподаткування валютних операцій
Тема 4. Облік і оподаткування експортних операцій
Тема 5. Облік і оподаткування імпортних операцій
Тема 6. Облік  і  оподаткування бартерних  операцій  та  операцій  з

давальницькою сировиною
Тема 7. Облік і оподаткування розрахункових операцій
Тема 8. Звітність суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності
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